



Обучение детей дошкольного возраста правилам безопасного поведения в наше время очень важно. Воспитывать навыки осторожного обращения с огнем, опасными предметами, знать правила дорожного движения, правила безопасного поведения дома, на улице, оказать первую медицинскую помощь должны знать и уметь все: и взрослые и дети. Поэтому, понимая актуальность этой темы, в нашем детском саду прошла «Неделя безопасности». В течении всей недели педагоги уточняли, систематизировали и закрепляли знания детей по этой теме.

**В течении «Недели безопасности» с детьми проводились следующие мероприятия:** - беседы на темы: «Правила поведения при пожаре», «Сигналы светофора», «Зачем нужны дорожные знаки», «Безопасное поведение детей на улице»;

- чтение и обсуждение художественных произведений, чтение книги «Уроки безопасности на улице», «Запрещается - разрешается» В. Семерин, «Что я видел» Б. Житков, «Дядя Степа - милиционер» С. Михалков;

- рассматривание альбома «Люди героической профессии», рассматривание плакатов, иллюстраций;

- рисование «Запрещающие знаки на дороге», «Спички детям не игрушка»;

- игры «Пожароопасные предметы», «Что необходимо пожарному», «Можно - нельзя», «Предметы - источники пожара», «С кочки на кочку», «Говорящие знаки», «Берегись автомобиля»;

- проигрывание ситуаций по ПДД, «Спаси куклу от пожара».

Так же ребята просмотрели мультки по данной теме.

А для родителей были подготовлены памятки и буклеты «Если ребенок один дома», «Не страшен огонь тому, кто знаком с правилами пожарной безопасности».

По традиции завершающим этапом «Недели безопасности» стал праздник «Азбука маленького пешехода», где дети вспомнили правила дорожного движения и поиграли в интересные игры.



